

亲爱的主啊，感谢你，藉着长子死亡的灾殃和逾越节的救恩，你再一次开启我们的眼睛，使我们明白你在我们身上所作的善工，也使我们更明白如何为世人祷告，如何在你亲自所作的传福音事工里蒙你使用。法老十次那么严重的灾殃中显出的刚硬，叫我们再一次清楚确认若不是你圣灵的作为，就无人能明白基督十架福音，而得重生的悔改。主啊，我们如此得蒙救恩，都是由于你的恩典；我们能信从十架福音，也都是由于圣灵所赐信心的恩赐。唯有蒙召蒙爱蒙恩你的儿女，才能在圣灵的光照之下明白基督十架福音，而能扎心悔改，渴望尽快脱离黑暗的世界，归入神光明国度。十架福音宣告我们已"完全脱离了罪和死的律，归入了生命圣灵的律"，证明我们乃是神儿女，显明父神对我们那永远无限无条件的大爱，也教导我们应该如何学习基督对父神的顺从。主啊，我们渴望从这里得着生命的目标、眼光、意念和方法，得取主所赐的智慧和能力。阿们！

主啊，我们晓得凡信基督十架福音的圣徒，都已得了你所赐神圣的使命；那就是在这"黑暗遮盖大地，幽暗遮盖万民"的时代里，"宣扬你那召我们出黑暗入奇妙光明者的美德"。我们也晓得你将福音的大光照耀在我们生命里，得着我们的时候，已经将一群透过我们生命要得的圣民为我们预备好了，他们都在我们的生命联络网里。主啊，这是何等重要的使命！我们如今还活在肉身里，都是为要完成这使命。拯救我们永远肢体那么重大的使命，我们一生非"专心、一心、恒心"担当不可。我们盼望我们也能得着你仆人摩西所保持的信心，也能学到他的忠心。传福音，拯救灵魂，原都是你亲自用你十架福音和圣灵的大能所作的工作，我们只不过是所使用的器皿。求你坚固我们对你赐给我们十架福音的信心，好叫我们不受人反应的影响，而能信靠你话语显出的能力；也求你给我们眼光，能看见你的真理和圣灵在听道之人心灵里作为。主啊，我们晓得唯有祷告才能成全拯救灵魂的大事，也深信"义人祈祷所发的力量，是大有功效的"。愿我们更清楚地掌握祷告、祈求、代祷的奥秘；盼望我们的祷告能使我们活出基督，也能显出基督的权能。愿我们的祈求能使我们得着你所赐全备的恩赐，也能开起传福音和得门徒的门路。盼望我们的代祷能成为所爱的亲人和肢体的保护和迅速蒙恩。主啊，我们深信你在我们身上开始的善工，将继续兴旺，也必丰盛荣耀的成全。求你保守我们的信心，求你给我们寻见你的引领。阿们！

经文：出 11：1-10

信息大纲

1. 《5》"凡在埃及地，从坐宝座的法老，直到磨子后的婢女所有的长子、以及一切头生的牲畜，都必死"⇒ 我们要看透世人都"死在过犯中"的光景，才能明白如何传福音！

1)神藉着十灾,反覆强调"法老和埃及人"的刚硬。世人的刚硬,都是来自"灵死"的原故。他们都死在过犯罪恶中,随从今世的风俗,顺服空中掌权者魔鬼撒但的首领,放纵肉体的私慾,随着肉体 and 心中所喜好的去行《弗 2:2-3》。神以最后长子死亡的灾殃,启示他们那"死"的光景,他们的灵魂离身之后(第一次的死),必要面对永远的刑罚(第二次的死)《启 20:6,14》。长子,乃是代表他们和他们一切的后裔;长子死亡,乃是意味着"他们都死在过犯中,也要面对永远的刑罚"的事实。

2)"因一人的过犯,众人都死了"《罗 5:15》"罪的工价,乃是死"《罗 6:23》。人的生命有"灵魂体"《帖前 5:23》;灵是属于三层天,魂是属于二层天,体是属于一层天;神以"圣殿的三层构造"启示了人的生命。人犯罪(不信从神),就带来灵死,因此虽然有魂(心/知情意)的作用,但无法认识(看见/听见)神《弗 2:1,约 3:3,林前 2:14》,一生都随从世界的风俗,顺服空中掌权者(邪灵)的首领《弗 2:2》;按着定命身体也必要死,死后必有审判《来 9:27》。

3)法老虽然几次说了"我得罪了神,求神饶恕我的罪"《9:27,10:16-17》,但他的悔改是"不能使他脱离罪、不能使他重生(灵活过来)"的悔改;悔改后,他仍然刚硬,仍是死在罪中(不顺从神/敌挡神)的状态,仍然敌挡神。那种的悔改,是使他变得更刚硬,因此使他遇到更严重的审判和刑罚《太 12:43-45,约 5:14》。

4)叫人的灵魂活过来,那完全是神自己(圣灵)的作为。唯有十字架福音真理,才能叫神所拣选的神民经过"使人重生的悔改",使他们得着在基督里新造的生命。所以,在传福音事工上,最要紧的乃是"十架福音信息",绝不可以掺杂"人本世俗"的信息,也不可以与"人的动机意念"妥协。忠心良善的传道人"摩西",一句也没有与法老妥协了!传福音者,特要留意"听福音者的真实悔改和他们灵魂灵眼的变化(重生)";传福音的信息和方法正确,才能得着正确的牧养法(从头到尾都是神为)。

2. 《7》"至於以色列中,无论是人是牲畜,连狗也不敢向他们摇舌,好叫你们知道耶和华是将埃及人和以色列人分别出来" → 因为以色列人信从了逾越节当要遵守的事,将羔羊的血涂在门楣门框上 ⇒ 唯有"基督十架福音",才能使我们辨别"蒙拣选蒙爱蒙恩的神民"!唯有"基督十架福音",才能使神民真正认识神与他们的关系,认识神对他们的慈爱,也使他们得享从天而来的全备福气!

1)十灾和法老的刚硬,都是神用来强调"逾越节羔羊宝血"的 → 等到真正明白而信"基督十字架"所含的精义和能力,人才能从"魔鬼撒但、世界、罪恶、肉体"的捆绑里得释放。因为:

①十字架,是宣告"基督耶稣代表所有属于祂的子民(肢体),按着法律受审判、受咒诅、受刑罚、受死、埋葬,第三天从死里复活"的事实 → 凡信这事实的圣民,就永远脱离"罪和死的律",而进入"生命圣灵的律"里

②信十架福音的意思,是指已经藉着福音信息,看透了世界的虚假、自己的罪恶、撒但的捆绑,而渴望了脱离那种属灵状态而归向神,因此愿意与基督同死同复活(受洗)而要得新造重生的生命 → 因此,不会再爱世界,乃会爱神的国和神的义,并会追求与世界分别为圣的生活

③唯有蒙爱蒙召蒙恩的神儿女,才能明白而信"十字架"。"十字架的基督,在犹太人为绊脚石,在外邦人为愚拙,但在那蒙召的,无论是犹太人、希利尼人,基督总为神的能力、神的智慧"《林前 1:23-24》。十字架,从世人中辨别神所爱的儿女 → 十架福音,使我们认识神,认识自己,认识神与我们父子的关系

④十字架大大显明了神对儿女永远无限无条件的大爱。"为义人死,是少有的,为仁人死,或者有敢作的;惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死,神的爱就在此向我们显明了"《罗 5:7-8》。"有基督耶稣已经死了,而且从死里复活,现今在神的右边,也替我们祈求。谁能使我们与基督的爱隔绝呢"《罗 8:34-35》 → 所赐给我们的圣灵,将神的爱浇灌在我们心里了《罗 5:5》,所以我们在任何条件、关系、事情、情况里,都能发现神的慈爱和恩惠;遇到苦难时,我们却能得着七倍的慈爱和恩惠!

⑤十字架,是主耶稣基督"自己卑微,存心顺服,以至於死,且死在十字架上"最完美的榜样《腓 2:5-8》;凡信十字架意义和能力的圣徒,就必须愿意学习"顺从神"!

2)以色列人从法老和埃及人身上拿去金器银器宝贝的事,就是豫表神在基督里给儿女们恢复全备福气的事!①神为儿女所预备的恩赐赏赐,是美善全备的《雅 1:17,弗 1:17-23》②但魔鬼擄掠了神儿女的生命,使他们不能得享神恩《弗 2:1-3,约 10:10》③耶稣基督道成肉身,死而复活,昇天的时候擄掠了撒但,将各样的恩赐赏给人《弗 4:7-10》

3)如何能得享神在基督里已赐给我们的全备福气?如何得享丰盛的生命?①真正明白何为至宝(极重无比永远荣耀)的人,才能得享其全备福气②真正追求"与神与人和好"的人,才能得享其全备福气③真正掌握"如何看见主的带领而跟从"的人,才能得享其全备福气,也能看见神无穷地发展!

3. 《3》"耶和华叫百姓在埃及人眼前蒙恩,并且摩西在埃及地法老臣仆、和百姓的眼中,看为极大" ⇒ 在世人中,如何能得着神民? 应该如何传福音?

1)要传讲"基督十架纯正全备福音": ①神的同在 ②人的根本问题(肉体/罪/撒但) ③耶稣基督(先知/祭司/君王) ④基督与我的关系(父子/夫妻/主仆/圣殿) ⑤如何与神同行 → "信息就是灵,就是生命"《约 6:63》,信息就寻找属神的神民《约 1:12, 10:27》。"凡预定得永生的人都信了"《徒 13:48》:人对福音信息的反应,必有四种《太 13:1-9》,若得了好土心灵就必得一百倍、六十倍、三十倍的生命果子。

2)信从福音真理,活出基督,证明神话语的真实:"耶和华叫百姓在埃及人眼前蒙恩,并且摩西在埃及地法老臣仆、和百姓的眼中,看为极大"《3》= 基督的十字架,实际成为我们的生命和生活的时候,神的权能就大大显明在我们生命上《林前 2:1-5,腓 1:20,2:5-11,3:7-14,4:13》

3)掌握"祷告中蒙应允"的祷告,以代祷保护祝福神所托付的家人亲友肢体:摩西祷告的时候,得了神的指示;他按神的指示作,事就成了。《使徒行传》的传福音事工,是从头到尾都是藉着祷告展开的。"义人祈祷所发的力量、是大有功效的"《雅 5:16》

4)务要传福音,无论得时不得时传福音:虽然,这世界有很多烦杂的事情,但神的终极目标,就是一个"传扬基督,召聚圣民,建立永国"。"传福音,拯救永远的肢体",是圣徒活在地上最重要的使命,凡信基督福音的圣徒,必要"专心、一心、恒心"!每一个圣徒,都需要一套"7/24 传福音作见证"的生活系统。

5)以信从基督福音的圣民(肢体)为中心,一同祷告,展开传福音事工:在每一个圣徒的生命联络网里有很多神的选民。家人和亲友蒙恩的时间表尚未到达的时候,我们都要以饥渴慕义的八福人为中心,展开传福音事工,如此作的时候,我们能保持灵力,也能得着许多美好的见证,在此过程里,家人亲友蒙恩的时间表更快的来到。